

民國二十三年五月二日

# 大漢公報

星期三

(二)

好。重工業也還不能有見諸實用的建設。  
同時日本在資本主義諸國間的外交關係。  
亦不會求得適當的圓滿解決。他顧忌國際  
間的孤立狀態。能打開了國際的難關。纔  
有積極挑戰的可能。現在的日本。正從事  
這些事件。廣田所謂的道義外。其實是含  
有很濃厚的火藥味道。

(完了)

## 本館特電

▲今晨接駐上海訪員來電云

●英國得接倭賊覆文。解  
釋所謂對華新政策。謂

倭國願遵守各國際條約  
及協定。但內容當稍加  
修改。英認為滿意。

●黨府當局以英現已滿意  
於倭賊覆文。該事件作  
爲了結。大失所望。立

法院委員。多數主張請  
美國召集九國公約簽約  
國會議。設法制裁倭賊  
汪精衛認爲時機未熟  
應暫緩執行。

●王正廷卅日往見汪精衛  
磋商對日問題。

●南海縣軍隊。昨將擒獲  
之匪首張儒。縛投火堆  
中燒斃。人心大快。

## 重要電報

●班禪回藏前開誦經大會  
漢口壹日電。是日本京警差捕獲私運軍火  
僅見。

●日警查獲運軍火入華團  
東京一日電。是日本京警差捕獲私運軍火  
僅見。

●德方診斷日賊狂病原因  
柏林一日(寰球社訪員溫委勤)電云。日本  
國員卅名。該團之首領因私運械彈入中國  
已獲利五千萬佛郎。

卡利吉耶二日電。是日本京警差捕獲私運軍火  
人被拘。

●印度風災斃人二十  
印度風災斃人二十

●上海交易所銀條跌價  
上海貿易所內銀條大跌  
其價格之低落。爲輓近百廿五年來所  
僅見。

●日反對美致覺書於廣田  
東京二日電。是日本京警差捕獲私運軍火  
人被拘。

●齊藤博謂美誤解倭意向  
齊藤博謂美誤解倭意向

●齊